



台中慈濟人不畏寒風凜冽，為援助北朝鮮的三十個貨櫃的衣物、食品進行上櫃工作。

上櫃，但當工作進行至夜幕低垂飄下細雨時，船長突然表明不作業了，並將船艙上蓋。幸由蔡明憲師兄斡旋，船艙終於開啓，讓師兄們可以繼續搬運，當天作業一直持續到晚間9時，次日也都順利進行。

14日「坤勇號」貨輪汽笛響徹雲霄，於中午駛離台中港，參與工作的師兄姊均感動不已，期待這批物資順利抵達北朝鮮發揮作用。

台南遊覽車翻落山谷 在地慈濟人殷勤關切

1999.01.24

南橫公路高雄縣甲仙路段一處彎道，上午發生一輛遊覽車翻落二十多公尺山溝，司機王進守往生，乘客林丁幾重傷，另十四名乘客輕傷。隔日台南慈濟人前往奇美醫院探訪林丁幾，26日至殯儀館為王姓司機助念，關懷其家屬並致贈慰問金。

身為慈濟會員的林丁幾精神情況良好，面對關懷頗為感謝。師兄姊於26日下午至殯儀館助念，慰訪往生者王進守的家屬，致

贈一萬元慰問金；王進守的長子和次子目前服役中，么子還念小學，父母的年歲已高，妻子因癌症動過兩次手術，師兄姊安慰她要堅強起來，如果經濟有困難，將提報本會評估給予補助，也會持續居家關懷伴其走過悲傷。

樂生療養院 歲末聯歡會

1999.01.24

北十二區慈濟人本日於新莊樂生療養院，舉辦「情繫樂生，牽手逗陣行」歲末祝福聯歡會。樂生院內職員、病友及其家屬約四百多人參加，慈濟人也動員八百人共襄盛舉，這是樂生療養院成立七十餘年來，首次舉行如此盛大的聯歡會。

當天療養院的中山堂內座無虛席，病友、家屬看著慈濟人為他們一一表演的節



北區慈濟人至樂生療養院為院友舉辦歲末祝福活動，老伯伯在慈濟師姊攙扶下，提著新年禮品愉悅地邁開腳步。